Ypok anrebpsi
B 8 knacce
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Heau:

0 3yunts Takme 1peoOpa3oBaHUs  KBaJpaTHBIX
KOpPHEH, KaK BEIHECECHME MHOKMTEIIS 3a 3HAK KOPHS
Y BHECEHHUE MHOXKUTENIS 10/ 3HAK KOPHSI.

[l dopmMupoBarh YMECHHE BBITIOJIHSTh ITU
IpeoO0pa3OBaHUS

[l PazBuBaTh naMsTh, BHUMAHUE U JIOTHISCKOC

MBIIIJICHUE Y YYaIUXCs
[l BeipabaTeIiBaTh TPyHOIIO0HE




CBonctea apudMeTnyeckoro
KBaApaTHOro KOpPH4

e KBaapaTHbIN KOPEHb M3 e KBaapaTHbIM KOpPeHb

® npowusBeaeHus n apoou n3
® CTerneHu

[Mpwn
noodom




TeopemMma 1

Sean a0 u b0, to Jab=.a - Jb.

@ Ilycts a20 u 6>0. Torma Kaxnoe U3 BbIPAXKEHHH /ab

u Ja - Jb umeer embica. TTokaskeM, 4TO BHIIOJHSIOTCS

JBa yC.H()BI/lS]
1) Ja - Jb>0; (Ja - JbY=ab.

Tak kax BbIpazKeHHs1 a U JB [IPpUHUMAIOT JIMIUbL

HeOTpULATEIbHEIE 3HAUEHUS], TO IPOU3BE/IeHHE Ja - b
HEeOTPULATEJBHO.
Hcnoab3yss CBOHCTBO CTENEHH IIPOU3BEIACHHUSA, MO-

JIYUYUM
(Ja - JbY'=(Ja ) (Jb)=ab.

Mbl nokasanu, uyto yeaoBusi 1) U 2) BBINOJHSIOTCS.
3HA4YUT, N0 ONpejeseHHI0 apuMeTUIecKoro KBaapar-
HOTO KOPHSA MpH JIIOOBIX HEOTPUUATEJbHBIX 3HAUEHHSIX
@ u b BepHO paBeHCTBO

Jab=.Ja-b. O

KopeHb 13
npounsBeaeHuns
HeoTpuuaTenbHbIX
MHOXUTEeNen paBeH
Npon3BeneHU0
KOpPHEN U3 3TUX
MHOXUTENeu




PaccmoTpum npumepsl:

\/64-0,04 =V64-,/004=8-0,2=1,6

V3298 =,/(16-2)-(49-2) =V16-49-4=4-7-2 =56

\20-45=420-5=+/100 = 10
\'? = l'ﬁ =+16= 4
V5 4 >

Teopema 2 KopeHb 13 gpobu, yncnmtesib KOTOpPOW HeoTpuuaTeneH, a
3HaMeHaTes b MNONIOXUTENEH, PaBEH KOPHIO U3 YNCIUTENSA, AEe/IeHHOMY Ha
KOpEeHb U3 3HaMeHaTens.



KBaApaTHbIN KOPEHb U3 CTEMEHM

YT00bI N3BNEYbL V Xz = le

KOPEeHb U3 CTEMNEHMU
C YETHLIM
nokasaTtenem ,
Hago npeacTtaBUTb
NoOKOpPEeHHoe

BblpaeHne B Bnae ; ’ .
Tl —
KBagpaTa Takkak <0, 10 X0, noarow&y‘x l- X°,

Mpn ntobomM 3HaAYEHUUN X
PaBEHCTBO BEpPHOE

Mpeacrasumx™® senge (x°), Moayunm: Val? = [(5)? = |yf]

HEKOTOPOTO

BbIPaXXEHUS U 3aw, npix<0nocnegyer 1" = —°
BOCIOJ1b30BaThCH

TOXECTBOM:



CpaBHMM 3HaAYéHUnsx Bb'pa)KEHMﬁ BbiHeceHne

MHOXUWUTENA U3-noa

3HaKa KopHs.

V50 7 6-2
BHeceHne MHOXUTEnNs

V50 =425-2=425-42=5-42 NoJ 3HaK KOpHS

'—',7 f | B Fr l—',' u'— .'_ Bl
ve'=4ab a=+ab ya=+(a%)? va=|a®|-va=aia

—4fx = —1-116-y/x = —/16x

aV2 = |alV2 = a2 - V2 = {242 , ecnn a>0

—_— fro——

a\"f‘é“ = —lal - \“IZ = —\'|‘a2 L \','—2- = —\I.’FI 14 ecﬂl/l a < O




PaccmMmoTtpum pewieHue
npumepos

W8-V50+2V18 =324 - J2-25 +
+2J2:9=3-22-52+2-32 =6J2 -5V2 +
+6J2 =72 ;

ﬁﬁ-ﬁﬁ+ﬁ=ﬁ7ﬁ-zwm+
+V2-4 =112 =102 +2V2 = 32 ;

V75 - 01300 - V27 = J3-25 - 0,1Y3- 100 -
-¥3-9=5/3-01-10/3-3/3=5/3-3 -
-3/3=.3;

V98 — V72 + 058 = J2-49 - V2 36 +
+05J4-2 =72 -6y2+05-2V2 = 12 - 642 +
+2=2/2.




N3 nctopum
npeobpasoBaHus
Bblpa>XeHUn,

B 1626 roay HnaepnaHackmm matematuk A.LLinpap
BBesl 61mM3Koe K coBpeMeHHOMY 0603HayeHune
KopHsa V. Ecnu Hag 3TUM 3HAKOM cTossia undpa 2,
TO 3TO O3HA4asI0 KOpeHb KBagpaTHbIN, ecnun 3 -
Kybnyeckmnin. 1o 0603Ha4YeHNEe CTano BbITECHATb
3Hak Rx. OgHako gonroe Bpemsa nmcanm Va+B C
FOPU30OHTA/IbHOM YepTon Hag CYMMON. Jlnwb B
1637 roay PeHe [lekapT coeamMHWUN 3HAK KOPHS C
FOPU30OHTA/IbHOMN YepTO, MPUMEHNB B CBOEN
«eoMeTpnn» CcoBpeMEeHHbIN 3HAK KOPHS . DTOT
3HaK BOLWE BO Bceobulee ynotpebneHne nuib B
Hadane XVIII Beka.

coaepxalmx
KBaJpaTHblE KOPHMU.




Bomnpocs yyauumcd:

— B yéM cocTouT npru€M BBIHECEHUSA MHOXUTEIISA
M3-T10J] 3HAKA KOPH:?

— B 4€M COCTOUT NPUEM BHECEHUA MHOXKUTEIIA
I10]1 3HAK KOPHS?

— Kak cpaBHUBATh 3HAYCHUS BBIPAXKECHUM,
COZECP KX KOPHU?

— Kak cpaBHUBATh KOPEHB C LEJIBIM YUCIIO




JlomaniHee 3agaHue:

Ypok Ne 38 Ypok Ne 39
IIPOYMTATh I1.1 8, IIPOYMTATh II. 18,
BBITTOJITHUTEL Ne 409, BBITTOJIHUTHL Ne 415,

No 417. No 413.




http://lyandex.ru/yandsearch?p

http://ru.wikipedia.org/wiki/

Y4yebHuk — «Anrebpa 8, astop — Makapbives |O.
H. n gop. nog pegakumen TensskoBCKOro.
N3paTenbcTBO «l1pocBelyeHue.



